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40.25% 805

29.60% 592

3.60% 72

5.55% 111

13.80% 276

7.20% 144

P1
¿En qué región residís?
Respondidas: 2,000
 Omitidas: 13

TOTAL 2,000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CABA – GBA

Provincia de
Buenos Aires

Región
Patagónica

Región Cuyo

Región Centro

Región Norte

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

CABA – GBA

Provincia de Buenos Aires

Región Patagónica

Región Cuyo

Región Centro

Región Norte
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27.27% 546

44.41% 889

25.92% 519

2.40% 48

P2
Considerás que en esta última etapa del año tu consumo:
Respondidas: 2,002
 Omitidas: 11

TOTAL 2,002

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aumentó

Disminuyó

Se mantuvo
igual

NS/NC

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Aumentó

Disminuyó

Se mantuvo igual

NS/NC
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36.78% 737

49.40% 990

13.82% 277

P3
¿Considerarías irte a vivir a otro país debido a la situación actual?
Respondidas: 2,004
 Omitidas: 9

TOTAL 2,004

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

NS/NC

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

NS/NC
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6.37% 128

5.48% 110

9.11% 183

15.69% 315

59.36% 1,192

3.98% 80

P4
¿Qué sensación es la que más te invade con respecto a la situación
laboral en Argentina?

Respondidas: 2,008
 Omitidas: 5

TOTAL 2,008

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Comodidad

Seguridad

Incomodidad

Inseguridad

Incertidumbre

NS/NC

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Comodidad
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Inseguridad

Incertidumbre

NS/NC
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48.13% 967

39.92% 802

11.95% 240

P5
¿Sentís que terminás el año con estrés?
Respondidas: 2,009
 Omitidas: 4

TOTAL 2,009

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, un poco

Sí, me siento
estresado/a

todos los días

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí, un poco

Sí, me siento estresado/a todos los días

No
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26.99% 540

9.20% 184

8.35% 167

15.59% 312

31.68% 634

1.45% 29

6.75% 135

P6
¿Qué te resulta más estresante en tu día a día?
Respondidas: 2,001
 Omitidas: 12

TOTAL 2,001

# OTRO (ESPECIFIQUE): DATE

1 Todo en la lista 11/18/2024 12:18 PM

2 Todo 11/14/2024 1:23 PM

3 Economia, inseguridad, y salario. 11/12/2024 10:25 PM

4 no conseguir actividad laboral sin relacion dependencia para mi profesion 11/12/2024 3:21 PM

5 En realidad nada 11/12/2024 10:34 AM

6 Economía, inseguridad sobre todo, empleo tengo gracias a dios pero también hay muchísima
demanda y dificultades salariales

11/12/2024 9:31 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La economía

La inseguridad

Mis demandas
laborales

Dificultades
salariales

No conseguir
empleo

Salud

Otro
(especifique):

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

La economía

La inseguridad

Mis demandas laborales

Dificultades salariales

No conseguir empleo

Salud

Otro (especifique):
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7 Que teniendo 50 años y con experiencia y oficio las agencias de trabajo no te llamé 11/12/2024 9:25 AM

8 No conseguir empleo en blanco 11/11/2024 9:11 PM

9 la existencia 11/10/2024 1:55 AM

10 el egoísmo 11/9/2024 9:31 AM

11 Alquilar una vivenda en Caba 11/7/2024 8:16 PM

12 La economía e inseguridad no podes salir xq te roban lo poco que tenés, los dos mangos que
gano

11/7/2024 4:55 PM

13 Todas mis demandas diarias-Laboral y personal 11/7/2024 2:35 PM

14 O conseguir y pagen 190mil al mes por 6 horas 11/7/2024 1:24 PM

15 cambio de empleo 11/6/2024 11:28 PM

16 Tener que pensar en un ingreso B por la pérdida de poder adquisitivo 11/6/2024 8:09 PM

17 clima social -economía- 11/6/2024 3:18 PM

18 Además de los problemas económicos 11/6/2024 2:57 PM

19 La inseguridad del AMBA y el traslado desde Zona Sur hacia CABA donde trabajo 11/6/2024 1:48 PM

20 La falta de oportunidades 11/6/2024 1:43 PM

21 TEMAS FAMILIARES - VIOLENCIA PSICOLOGICA 11/6/2024 1:33 PM

22 Corrupción 11/6/2024 1:27 PM

23 El ánimo social 11/6/2024 1:25 PM

24 La inseguridad que vive la gente en el cono urbano bonaerense. 11/6/2024 1:24 PM

25 Otros 11/6/2024 1:20 PM

26 Que no alcanza el tiempo para hacer todo 11/6/2024 1:18 PM

27 La paz familiar 11/6/2024 1:18 PM

28 La falta de normas 11/6/2024 1:06 PM

29 La falta de empatia del gobierno 11/6/2024 12:44 PM

30 Maternar monoparentalmente 11/6/2024 12:00 PM

31 Inseguridad 11/6/2024 11:26 AM

32 Todas 11/6/2024 7:41 AM

33 Trabajo pero mi salario no alcanza 11/6/2024 7:40 AM

34 Un poco de todas las posibilidades 11/6/2024 4:24 AM

35 La economía, los costos de vida el bajo salario la poca variedad de posibilidades siendo
profesionales

11/6/2024 1:03 AM

36 Sueldos bajos cobro 400 pesos mensuales 11/6/2024 12:57 AM

37 no poder proyectar 11/5/2024 5:07 PM

38 La economía, dificultades salariales, salud 11/5/2024 4:51 PM

39 Reinventarme al mercado laboral después de ser mamá 11/5/2024 4:23 PM

40 Demanda laboral, salario, situación económica del país. 11/5/2024 2:58 PM

41 La estabilidad laboral 11/5/2024 2:50 PM

42 Nada 11/5/2024 2:39 PM

43 El alto costo de vida 11/5/2024 2:05 PM
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44 q mi hijo esta creciendo muy rápido 11/5/2024 1:34 PM

45 La falta de educación que provoca deterioro en el ecosistema 11/5/2024 1:27 PM

46 Universidad 11/5/2024 1:25 PM

47 Economia/Inseguridad/0 Rumbo Pais/demanda laboral/dificultad salarial 11/5/2024 1:24 PM

48 incertidumbre 11/5/2024 1:23 PM

49 mix entre economía,inseguridad, dificultades salariales. 11/5/2024 1:20 PM

50 Siento todo esto junto. 11/5/2024 10:41 AM

51 la facultad 11/2/2024 1:50 PM

52 - 11/2/2024 10:37 AM

53 Mis demandas laborales y el poco poder adquisitivo 11/2/2024 9:31 AM

54 Múltiples demandas (trabajo, familia, casa, yo misma) 11/1/2024 4:06 PM

55 nada che 10/31/2024 3:51 PM

56 la economía, la inseguridad, dificultades salariales, empleo irregular 10/31/2024 10:19 AM

57 estabilidad laboral 10/31/2024 10:12 AM

58 Que la economía se esté cayendo a pedazos. Que Milei esté destruyendo el país día a día.
Que la gente se esté quedando sin trabajo. Que parece que en cualquier momento vuelve la
dictadura y nos está gobernando un loco violento que no sabe nada de economía y además
desprecia todo lo diferente.

10/31/2024 8:52 AM

59 Paros y no dejar trabajar tranquilo a los que no somos parásitos 10/31/2024 6:10 AM

60 En general, la inestabilidad en todo 10/30/2024 3:03 PM

61 Todo 10/30/2024 2:31 PM

62 la burocracia exesiva 10/30/2024 2:03 PM

63 Los picos de demanda de tareas por WhatsApp pueden llegar a ser bastante estresantes,
sobretodo si hay que soltar el teléfono o la compu para poner en marcha alguna de esas
tareas y seguir el diálogo del WhatsApp. Se aprende a manejarlo pero siempre cuesta.

10/30/2024 12:30 PM

64 La poca previsibilidad del futuro 10/30/2024 11:51 AM

65 Generar ingresos 10/30/2024 9:12 AM

66 El estrés es una respuesta ante situaciones que percibimos como demandantes o
amenazantes. No percibo tales situaciones.

10/30/2024 8:15 AM

67 organización familiar 10/30/2024 8:14 AM

68 El colegio, la casa.. 10/30/2024 5:27 AM

69 todo 10/30/2024 4:42 AM

70 .... 10/30/2024 4:11 AM

71 Tener trabajo y no llegar a fin de mes 10/30/2024 12:27 AM

72 ser padre 10/29/2024 11:10 PM

73 Todo lo que enuncian 10/29/2024 10:55 PM

74 todas las anteriores (NO es broma) 10/29/2024 10:44 PM

75 Todos 10/29/2024 10:38 PM

76 Las largas jornadas y tiempo de viaje 10/29/2024 8:08 PM

77 Empleos de muy mala paga y malas condiciones 10/29/2024 7:39 PM

78 Nada 10/29/2024 6:30 PM
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79 Noticieros 10/29/2024 6:30 PM

80 Que sigan existiendo posibilidades de caer bajo un gobierno ladrón como el anterior 10/29/2024 6:23 PM

81 Viajar y convivir con tantos empleados de la campora en el correo 10/29/2024 6:21 PM

82 Mí trabajo 10/29/2024 6:19 PM

83 Incertidumbre en todos los aspectos. 10/29/2024 6:16 PM

84 Los aumentos de precio y la pérdida adquisitiva y la inseguridad 10/29/2024 5:33 PM

85 Clima laboral 10/29/2024 5:31 PM

86 Nada 10/29/2024 5:15 PM

87 No tengo estrés ni me siento estresado. 10/29/2024 5:06 PM

88 La economia, la inseguridad, el desempleo, la agresividad de la gente, etc... 10/29/2024 5:05 PM

89 la suma de todo 10/29/2024 4:57 PM

90 Ninguna me resulta estresante, gracias a Milei, todo se está acomodando 10/29/2024 4:26 PM

91 No poder cambiar de empleo y sentir que necesito otra cosa para ganar más plata y que me
valoren más

10/29/2024 4:23 PM

92 no tener el tipo de trabajo que me gustaria 10/29/2024 4:18 PM

93 Organización 10/29/2024 4:17 PM

94 El dinero se esfuma más rápido de lo que lo genero 10/29/2024 4:09 PM

95 Trabajo y estudio 10/29/2024 4:06 PM

96 si llego a entrenar cuando salgo del trabajo 10/29/2024 4:04 PM

97 Proyectos personales 10/29/2024 4:02 PM

98 Inseguridad-economia 10/29/2024 3:55 PM

99 El odio, la irrazonabilidad, la locura, la ignorancia y corrupción del gobierno 10/29/2024 3:51 PM

100 El no tener empleo y por ende no poder seguir mi tratamiento medico , el cual dificulta mi
cotidianeidad

10/29/2024 3:50 PM

101 Todo lo mencionado anteriormente 10/29/2024 3:18 PM

102 La economía con respecto al empleo que tengo 10/29/2024 2:43 PM

103 Las actitudes de las personas 10/29/2024 1:04 PM

104 Mi autoestima 10/29/2024 12:51 PM

105 todo 10/29/2024 12:12 PM

106 No poder avanzar 10/29/2024 10:58 AM

107 Proyectos personales y el tiempo disponible 10/29/2024 9:37 AM

108 Dificultad salarial en negro, y no conseguir empleo formal 10/28/2024 9:00 PM

109 Ninguno 10/28/2024 7:59 PM

110 Posibilidad de perder el empleo y no conseguir otro 10/28/2024 7:46 PM

111 Estudio 10/28/2024 7:37 PM

112 Todas las anteriores y además la facultad 10/28/2024 7:19 PM

113 Universidad 10/28/2024 7:18 PM

114 La combinacion entre trabajo y estudio 10/28/2024 6:23 PM

115 los peronistas 10/28/2024 5:47 PM
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116 Coordinar trabajo y estudio. 10/28/2024 5:35 PM

117 La búsqueda de empleo fue compleja, finalmente conseguí dos trabajos virtuales en el exterior
este año, pero buscar fue agotador, y hacer el mismo trabajo aquí me hacía ganar muchísimo
menos dinero. Estoy pensando en irme a vivir al extranjero por este trabajo.

10/28/2024 5:33 PM

118 No tengo estrés ni me siento estresado. 10/28/2024 5:19 PM

119 La economía, inseguridad todo lo que está para marcar 10/28/2024 5:06 PM

120 la economía, incertidumbre y dificultades laborales 10/28/2024 5:02 PM

121 La educación 10/28/2024 4:55 PM

122 El estrés es malo 10/28/2024 4:39 PM

123 Estudio 10/28/2024 4:32 PM

124 Familia 10/28/2024 4:25 PM

125 La facultad y el trabajo 10/28/2024 4:23 PM

126 Estudios 10/28/2024 4:19 PM

127 todas las anteriores 10/28/2024 4:12 PM

128 Que las facultades no se dejen auditar y corten clases para protestar “por ello” 10/28/2024 4:01 PM

129 Mis demandas laborales y la economía 10/28/2024 4:00 PM

130 la inestabilidad del pais, la falta depoder adquisitivo y la poca oferta laboral 10/28/2024 3:59 PM

131 La economía,la falta de empleo,y los requisitos al conseguir un empleo . Falta capacitación 10/28/2024 3:52 PM

132 incertidumbre general 10/28/2024 3:45 PM

133 Personal 10/28/2024 3:44 PM

134 No conseguir un empleo en blanco y la economía, la falta de dinero para afrontar los gastos
del día a día.

10/28/2024 3:41 PM

135 el futuro 10/28/2024 3:35 PM
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50.92% 1,024

13.97% 281

35.11% 706

P7
En la actualidad, ¿te encontrás trabajando?
Respondidas: 2,011
 Omitidas: 2

TOTAL 2,011

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

Estoy en la
búsqueda

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

Estoy en la búsqueda



Balance 2024

12 / 22

38.58% 272

18.01% 127

11.63% 82

11.06% 78

20.71% 146

P8
Si estás en búsqueda, ¿hace cuánto?
Respondidas: 705
 Omitidas: 1,308

TOTAL 705

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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meses

6 meses

Menos de un año

Un año

Más de un año

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Menos de 6 meses
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Menos de un año

Un año
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19.43% 192

41.09% 406

22.98% 227

16.50% 163

P9
¿Cómo te gustaría que sea tu modalidad de trabajo en 2025?
Respondidas: 988
 Omitidas: 1,025

TOTAL 988

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente
presencial

Presencial 1 o
2 veces por

semana

Mayormente
presencial

Totalmente
remoto

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Totalmente presencial

Presencial 1 o 2 veces por semana

Mayormente presencial

Totalmente remoto
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36.73% 360

22.86% 224

40.41% 396

P10
En caso de que trabajes bajo un modelo híbrido, ¿considerarías
cambiar de trabajo si en tu puesto actual se estableciera la presencialidad

total?
Respondidas: 980
 Omitidas: 1,033

TOTAL 980

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

No tengo
esquema de

trabajo híbrido

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

No tengo esquema de trabajo híbrido
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4.55% 45

23.36% 231

24.87% 246

35.29% 349

11.93% 118

P11
¿Cuál ha sido tu nivel de satisfacción con tu salario este año?
Respondidas: 989
 Omitidas: 1,024

TOTAL 989

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy satisfecho

Satisfecho

Neutral

Insatisfecho

Muy
insatisfecho

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS
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Insatisfecho

Muy insatisfecho
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41.48% 409

58.52% 577

P12
¿Te alcanza lo que ganás?
Respondidas: 986
 Omitidas: 1,027

TOTAL 986

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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22.00% 216

9.88% 97

6.52% 64

8.25% 81

49.90% 490

3.46% 34

P13
¿A qué destinás la mayor parte de tu sueldo?Por favor, seleccioná la
opción que realmente te quite el porcentaje mayor.

Respondidas: 982
 Omitidas: 1,031

TOTAL 982
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Alquiler

Impuestos

Salidas/ocio

Temas de mis
hijos

Supermercados
(comida,

productos de...

Salud
(medicamentos,

obra social,...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Alquiler
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Salidas/ocio

Temas de mis hijos

Supermercados (comida, productos de higiene, de limpieza, etc.)

Salud (medicamentos, obra social, prepaga)
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8.31% 82

3.55% 35

7.70% 76

11.25% 111

7.19% 71

39.72% 392

22.29% 220

P14
¿Cuántas veces a la semana te trasladás para trabajar?
Respondidas: 987
 Omitidas: 1,026

TOTAL 987
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1
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42.02% 411

11.04% 108

12.68% 124

5.42% 53

5.52% 54

1.84% 18

8.49% 83

42.94% 420

10.94% 107

P15
¿Qué transporte utilizás?
Respondidas: 978
 Omitidas: 1,035

Total de encuestados: 978  
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48.13% 475

21.28% 210

25.94% 256

44.68% 441

52.38% 517

5.07% 50

P16
¿Qué esperás para el 2025?
Respondidas: 987
 Omitidas: 1,026

Total de encuestados: 987  

# OTRO (ESPECIFIQUE): DATE

1 Que se pueda mejorar 11/15/2024 11:25 PM

2 Trabajamos con mi esposo y no llego a fin de mes a comprar comida a veces no como,para
que mi hija coma es una vergüenza nunca me paso ,estoy pensando buscar otro trabajo o sea
tener 2 trabajos más el de mi esposo porque no llego a fin de mes muy caro la luz y gas

11/13/2024 11:38 PM

3 Que se vallan los HDP del gobierno 11/12/2024 9:30 AM

4 Elegi la opcion mantener mi empleo porque peor seria perderlo pero tambien elegi cambiar de
empleo porque estoy en la busqueda de conseguir un trabajo mejor profesional y
economicamente

11/12/2024 9:24 AM

5 los buenos valores en la sociedad, cuidarnos en conjunto y con la naturaleza 11/9/2024 9:32 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mantener la
salud y la de

mi familia

Mantener mi
empleo

Cambiar de
empleo

Una mejora
salarial

Mejoras en la
estabilidad
económica

Otro
(especifique):

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Mantener la salud y la de mi familia

Mantener mi empleo

Cambiar de empleo

Una mejora salarial

Mejoras en la estabilidad económica

Otro (especifique):
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6 Conseguir trabajo 11/7/2024 11:28 PM

7 Poder alquilar una vivenda en Caba 11/7/2024 8:18 PM

8 Trabajo independiente 11/7/2024 2:37 PM

9 Que paguen acorde al trabajo de uno 11/6/2024 3:46 PM

10 La salud es muy importante también 11/6/2024 2:58 PM

11 todas las nombradas anteriormente 11/6/2024 2:27 PM

12 Todo lo mencionado arriba 11/6/2024 1:45 PM

13 Sin corrupción 11/6/2024 1:28 PM

14 Esperanza 11/6/2024 1:26 PM

15 Todo es un conjunto las cinco 11/5/2024 3:04 PM

16 Y mi fe 11/5/2024 2:41 PM

17 Buscar un empleo que me desafíe 11/5/2024 2:35 PM

18 Aumento del sueldo y home.office mínimo un dia 11/5/2024 10:42 AM

19 un alquiler más accesible, menos inflación 11/3/2024 12:51 PM

20 Seguir emprendiendo 11/2/2024 10:39 AM

21 Salud 11/1/2024 8:16 PM

22 varias de estas 10/31/2024 5:55 PM

23 Que todos crezcamos porque este es un país para crecer 10/31/2024 12:35 PM

24 Que Milei y toda su gente desaparezca mágicamente y el país vuelva a ser un lugar
medianamente decente para vivir. Mucho pedir, lo sé.

10/31/2024 8:54 AM

25 Generar mi propio emprendimiento 10/31/2024 7:42 AM

26 Sería políticamente incorrecto detallarlo 10/30/2024 10:57 PM

27 Lograr una estabilidad economica 10/30/2024 9:25 PM

28 Ideas 10/30/2024 9:13 AM

29 Trabajar por mi cuenta. Manejar mis tiempos. 10/29/2024 10:08 PM

30 Irme de mi ciudad 10/29/2024 9:39 PM

31 Justicia y equidad 10/29/2024 8:22 PM

32 Volver a la modalidad híbrida en mi trabajo 10/29/2024 8:09 PM

33 Que no se haga mas politica en el trabajo 10/29/2024 6:22 PM

34 Que se muera algún dirigente político actual, de la gestión anterior y de la anterior. Ojalá
volvamos a tener el país del 2015, pero sería muy feliz si algún dirigente político no respira
más. Ah, y somos el mejor país del mundo. De eso, no tengo dudas.

10/29/2024 5:30 PM

35 Todas las anteriores, excepto cambiar de empleo 10/29/2024 5:07 PM

36 Que la oposición pierda muchas bancas legislativas 10/29/2024 5:05 PM

37 Que se vaya el payaso que tenemos de presidente 10/29/2024 4:28 PM

38 Salud y trabajo 10/29/2024 4:19 PM

39 que nada cambie 10/29/2024 4:06 PM

40 Poder proyectar y concretar cosas y pasar más tiempo en casa con mi hijo 10/29/2024 4:04 PM

41 Salud y trabajo 10/29/2024 3:50 PM

42 Morir 10/29/2024 1:02 PM
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43 Progreso 10/29/2024 10:59 AM

44 Terminar la Universidad 10/29/2024 8:10 AM

45 Una combinación de todo lo enunciado 10/28/2024 7:48 PM

46 Mejora de salario y de empleo 10/28/2024 7:21 PM

47 Poder ahorrar para la compra de un hogar 10/28/2024 5:34 PM

48 Salud mental 10/28/2024 5:00 PM

49 Desaparición de la inseguridad 10/28/2024 4:48 PM

50 Que mi marido consiga trabajo 10/28/2024 4:45 PM


